
21. Týždenný prehľad udalostí (1. 5. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

A začneme dobrou správou pre naše mesto a jeho návštevníkov. Železnice Slovenskej 
republiky začínajú s komplexnou modernizáciou výpravnej budovy trenčianskej 
železničnej stanice. 

Budovu postavili v roku 1943, Odvtedy ubehlo 83 rokov a tak je najvyšší čas na ráznejšie 
rekonštrukčné práce. Tie potrvajú 18 mesiacov, do konca októbra 2027 by mohlo byť 
hotovo. 

Stanicu budú rekonštruovať po etapách, aby dopad na cestujúcich bol minimálny. 
Začnú tým, že vybudujú provizórne priestory pre zamestnancov aj pre cestujúcich.  

Bude tam odpočiváreň, sociálne zariadenia, výdajňa lístkov. Vybudovanie týchto 
dočasných priestorov stanice bude trvať dva mesiace a potom sa už začne 
samotná rekonštrukcia budovy. 

A pokračujme v dobrých správach. Aj nás veľmi teší, že slovenská reprezentácia 
mladých hráčov do 18 rokov píše práve na Zimnom štadióne Pavla Demitru radostnú 
hokejovú históriu. 

Práve dnes 1. mája im budeme fandiť v semifinálovom zápase proti Lotyšsku. Našim 
chlapcom držíme palce a veríme, že finálový duel o majstrovský titul bude aj s ich 
účasťou.  

Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji hráčov do 18 rokov priniesli aj inú udalosť. Zovrela 
srdcia mnohých. Najmä  spomienkami, ale aj svojim poslaním. Hovoríme o odhalení 
lavičky, ktorá nesie meno Borisa Sádeckého. 

Slovenský reprezentant, Trenčiansky rodák a hráč Dukly Trenčín, skolaboval počas 
zápasu Bratislavy Capitals v nadnárodnej IHL na ľade rakúskeho Dornbirnu. Svoj boj 
o život, žiaľ, vo veku 24 rokov prehral 3. novembra 2021. 

Už o mesiac neskôr jeho rodičia spolu so snúbenicou Šárkou založili neziskovú 
organizáciu Dobré srdce Borisa Sádeckého. Motivovala ich predovšetkým Borisova chuť 
žiť. Jeho srdečnosť, láskavosť a pokora. 

Lavička, ktorá má jeho meno, je preto nielen spomienkou. Vybavená je automatickým 
externým defibrilátorom, ktorý pri náhlom zlyhaní srdca môže zachrániť ľudský život.  

Borisovo číslo 24, ktoré nosil na drese, je tak aj symbolom nepretržitej ochrany – 24 
hodín denne. Ide o pilotný projekt neziskovej organizácie Dobré srdce Borisa Sádeckého. 
Lavičku nájdete na Zimnom štadióne Pavla Demitru pri vchode číslo 1.  

https://dobresrdceborisasadeckeho.sk/


Na Juhu sa začala rekonštrukcia viacerých spevnených plôch. Do konca mája bude mať 
nový asfaltový povrch chodník na Halalovke 7 – 9, chodníky okolo ihriska, chodník na 
Halalovke 5 a malé aj veľké ihrisko v tamojšom vnútrobloku.  

V tomto týždni sa začalo prvé kosenie verejnej zelene. Úprava trávnatých porastov sa 
deje vo všetkých mestských častiach. Máme naplánovaných päť kosení, posledné aj so 
zberom lístia. 

Od 4. do 18. mája bude vykonaná deratizácia na verejnej zeleni. Majitelia domácich 
a spoločenských zvierat by mali zvýšiť kontrolu ich pohybu. Návnady sú síce hlboko 
v zemi a psy sa k nim len tak nedostanú, no nebezpečné by mohlo byť, keby pes zožral 
potkana, či myš, ktoré návnadu zjedli. 

Pripomíname, že povinnosť zabezpečiť reguláciu živočíšnych škodcov majú podľa 
zákona aj bytové družstvá, bytové spoločenstvá, prevádzky podnikania a organizácie, 
ktoré spravujú objekty na území mesta a tiež vlastníci bytových domov a užívatelia 
nehnuteľností a pozemkov. 

Komisia kultúry a cestovného ruchu vyhodnotila žiadosti o dotácie. Na podporu 
projektov v oblasti kultúry odporučila 65 žiadostí. Pre oblasť záujmovej umeleckej 
činnosti odporučila schváliť dotáciu pre 17 žiadateľov. Prerozdelených bolo spolu 
takmer 205-tisíc eur. 

Do 26. júna bude štatistický úrad zisťovať využívanie informačných a komunikačných 
technológií. Aj u vás teda môže zazvoniť opytovateľ, ktorý je povinný preukázať sa 
osobitným poverením štatistického úradu. Viazaný je mlčanlivosťou o všetkých údajoch, 
ktoré mu poskytnete.   

Do pozornosti dávame, že v pondelok 4. mája sa o 17. hodine stretne v Základnej škole 
na Novomeského ulici Výbor mestskej časti Juh. V utorok 5. mája bude o 14. hodine na 
Útvare školstva na Hviezdoslavovej ulici zasadať Komisia športu.  

V budúcom týždni sa zíde aj Komisia sociálnych vecí a verejného poriadku. Stane sa tak 
v stredu 6. mája o 14.30 vo veľkej zasadačke mestského úradu. Pripomíname, že 
rokovania komisií aj výborov mestských častí sú verejné.  

V sobotu 2. mája sa opäť môžete vybrať na Prechádzku mestom so sprievodkyňou 
Zuzkou Novodvorskou. Hovoriť bude o uliciach 1. mája a Rozmarínová. A dozvieme sa aj 
to, čo spájalo advokáta Vojtecha Okruckého a odevný podnik Nehera, kto sa stretával v 
kníhkupectve u Chovanových a ako sa dnes využíva budova Uhorskej kráľovskej vyššej 
dievčenskej školy. 

Stretnutie je o 16.00 pri Kultúrno-informačnom centre na Mierovom námestí. 
Prechádzka potrvá približne hodinu a pol a jej trasa je bezbariérová. Pred sobotou nás 
ale ešte čaká Trenčiansky majáles so svojím programom pre všetky generácie. 

Veríme, že si na ňom každý návštevník a každá návštevníčka nájdu to svoje. Od nás je to 
nateraz všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 8. mája. Ďakujeme za pozornosť. 

https://trencin.sk/samosprava/komisie-msz/komisia-kultury-cestovneho-ruchu/

